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RINOVIMITRUNGUT HEKURUDHOR RROGOZHINE LUSHNJE
KM 37+450 ~ 39+450 DHE KM 48+850 ~ 50+850



FRAGMENT PLANIMETRIE E LINJES HEKURUDHORE QE DO TE

RINOVOHET ME GJATESI 4000 ML, Sh. 1:100
KM 37+450 - 394450 DHE KM 48+850 - 50+850
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Shenim: Permasat e vizatimit jane ne njesine matese cm

RINOVIM I TRUNGUT HEKURUDHOR RROGOZHINE LUSHNIJE
KM 37+450 - 39+450 DHE KM 48+850 - 50+850
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RINOVIM I TRUNGUT HEKURUDHOR RROGOZHINE LUSHNIJE
KM 37+450 - 39+450 DHE KM 48+850 - 50+850

PUNOIL:

ING. MARGARITA KODRA

ING. PETRAQ PANDO

ING. LEDION SUBASHI
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